
●日除けユニット
規格記号 |W18XD18ユニットID18間口運結ユニット|w18奥行運結ユニッ月 部品

@@G△01口
@@G△02口
@@G△03口

,1/1�1 雹

ドリリングねじなべI 六角ナット

5X16X10 

9(8) 

M5 

平座金

◎ 

呼び5

5(4) 5(4) 
5(4) 

ユニットの記号△（形材色） 1：アーバングレー 2：ダークブロンズ ロ（ピース色） M：ラスティグリ ーンB：ナチュラルブラウンG：アーバングレー

●柱セット
規格記号 形材

角柱（端部） 角柱 （連結）

口 D 
@@G▲61K 2 
@@G▲62K 1 
柱セットの記号▲〇：アーバングレー 1ダークブロンズ

●桟

規格記号 形材

桟 桟 桟

口 口 口
D18 D36 D54 

@@G▲16J 1 
@@G▲17J 1 
@@G▲18J 1 
桟の記号▲ 0アーパングレー 1：ダークブロンズ

●梁セット
規格記号 形材

梁 梁 梁

口 口
W18 W36 W54 

@@G▲63K 1 

@@G▲64K 1 

@@G▲65K 1 
梁セットの記号▲ 0•アーバングレー 1 •ダークブロンズ

●柱取付金具セット
規格記号 部品

柱取付金具 柱取付暴板 柱取付補強板 六角ボルト 六角ボルト（座金姐込） 六角ナット ばね座金 アンカー

已 ジ 〈 ジ ， 冒 ｀ ／ 
RB3028 RB3029 RB3030 M10X25 M10 X 20 M10 呼び10 GA0302 

@@G▲69K 1 2 1 4 4 4 4 1 
柱取付金具セットの記号▲〇：アーバングレー 1：ダークブロンズ



●連結金具セット

規格記号 部品
梁連結金具 梁連結カバー ボルトレール金具 連結柱取付金具 六角ポルト 六角ボルト（座金組込） 袋ナット 平座金

［ こ 唸 ジ ， 冒 〗
RB3031 RB3032 RB3033 RB3034 M10X25 M10X 25 M10 呼び10

@@G▲73K 1 2 4 2 4 12 4 4 

ばね座金 ドリリングねじなべ アンカー

〗 ぎ ／ 
呼び10 4X16X8 GA0302 

@@G▲73K 4 5(4) 1 

連結金具セットの記号▲ 0：アーバングレー 1：ダークブロンズ

●桟取付金具セット

規格記号 部品

桟取付金具 六角ボルト 六角ボルト 平座金 ばね座金 袋ナット

RB
彎

2285 

／ ◎ ◎ 誓
M8X80 MB x 140 呼び8 M8 MB 

@@G▲20J 1 2 2 8 4 4 

桟取付金具セットの記号▲ 0：アーバングレー 1：ダークブロンズ

●梁キャップセット

規格記号 部品

梁キャップ ドリリングねじなべ

〗 “ 
RB2313 4X16X8 

@@G▲71K 2 7(6) 

●桟キャップセット

規格記号 部品

桟キャップ 小ねじトラス

雰
RB2286 5X12X10 

@@G▲22J 2 5(4) 

梁キャッブセットの記号▲ 0：アーバングレー 1：ダークブロンズ 桟キャップセットの記号▲ 0アーバングレー 1：ダークブロンズ


	P05-1-モデル
	P06-モデル

